
Количество прохождений пользователями 108

Уникальных пользователей 108

Удовлетворяет ли Вас качество услуг «Присмотр и уход», предоставляемых 

муниципальным автономным общеобразовательным учреждением «Средняя 

общеобразовательная школа п. Демьянка» Уватского муниципального района 

Да, в полной мере 27

Скорее да, чем нет 15

Скорее нет, чем да 4

Нет, не удовлетворяет 2

Собственный ответ пользователя 29

Удовлетворяет ли Вас качество услуг «Реализация основных общеобразовательных 

программ», предоставляемых муниципальным автономным общеобразовательным 

учреждением «Средняя общеобразовательная школа п. Демьянка» Уватского 

муниципального района 

Да, в полной мере 27

Скорее да, чем нет 12

Скорее нет, чем да 3

Нет, не удовлетворяет 2

Собственный ответ пользователя 31

Удовлетворяет ли Вас качество услуг «Реализация адаптированных основных 

общеобразовательных программ», предоставляемых муниципальным автономным 

общеобразовательным учреждением «Средняя общеобразовательная школа п. Демьянка» 

Уватского муниципального района 

Да, в полной мере 26

Скорее да, чем нет 14

Скорее нет, чем да 3

Нет, не удовлетворяет 2

Собственный ответ пользователя 31

Удовлетворяет ли Вас качество услуг «Присмотр и уход», предоставляемых 

муниципальным автономным общеобразовательным учреждением «Уватская средняя 

общеобразовательная школа» Уватского муниципального района 

Да, в полной мере 45

Скорее да, чем нет 20

Скорее нет, чем да 3

Нет, не удовлетворяет 5

Собственный ответ пользователя 35

Удовлетворяет ли Вас качество услуг «Реализация основных общеобразовательных 

программ», предоставляемых муниципальным автономным общеобразовательным 

учреждением «Уватская средняя общеобразовательная школа» Уватского муниципального 

района 

Да, в полной мере 43

Скорее да, чем нет 22

Скорее нет, чем да 3

Нет, не удовлетворяет 4

Собственный ответ пользователя 36



Удовлетворяет ли Вас качество услуг «Реализация адаптированных основных 

общеобразовательных программ», предоставляемых муниципальным автономным 

общеобразовательным учреждением «Уватская средняя общеобразовательная школа» 

Уватского муниципального района 

Да, в полной мере 42

Скорее да, чем нет 22

Скорее нет, чем да 3

Нет, не удовлетворяет 5

Собственный ответ пользователя 36

Удовлетворяет ли Вас качество услуг «Присмотр и уход», предоставляемых 

муниципальным автономным общеобразовательным учреждением «Туртасская средняя 

общеобразовательная школа» Уватского муниципального района 

Да, в полной мере 60

Скорее да, чем нет 27

Скорее нет, чем да 5

Нет, не удовлетворяет 1

Собственный ответ пользователя 15

Удовлетворяет ли Вас качество услуг «Реализация основных общеобразовательных 

программ», предоставляемых муниципальным автономным общеобразовательным 

учреждением «Туртасская средняя общеобразовательная школа» Уватского 

муниципального района 

Да, в полной мере 55

Скорее да, чем нет 31

Скорее нет, чем да 4

Нет, не удовлетворяет 2

Собственный ответ пользователя 16

Удовлетворяет ли Вас качество услуг «Реализация адаптированных основных 

общеобразовательных программ», предоставляемых муниципальным автономным 

общеобразовательным учреждением «Туртасская средняя общеобразовательная школа» 

Уватского муниципального района 

Да, в полной мере 56

Скорее да, чем нет 28

Скорее нет, чем да 4

Нет, не удовлетворяет 1

Собственный ответ пользователя 19

Удовлетворяет ли Вас качество услуг «Присмотр и уход», предоставляемых 

муниципальным автономным общеобразовательным учреждением «Ивановская средняя 

общеобразовательная школа» Уватского муниципального района 

Да, в полной мере 34

Скорее да, чем нет 27

Скорее нет, чем да 1

Нет, не удовлетворяет 5

Собственный ответ пользователя 41

Удовлетворяет ли Вас качество услуг «Реализация основных общеобразовательных 

программ», предоставляемых муниципальным автономным общеобразовательным 

учреждением «Ивановская средняя общеобразовательная школа» Уватского 

муниципального района 



Да, в полной мере 34

Скорее да, чем нет 27

Скорее нет, чем да 1

Нет, не удовлетворяет 5

Собственный ответ пользователя 41

Удовлетворяет ли Вас качество услуг «Реализация адаптированных основных 

общеобразовательных программ», предоставляемых муниципальным автономным 

общеобразовательным учреждением «Ивановская средняя общеобразовательная школа» 

Уватского муниципального района 

Да, в полной мере 33

Скорее да, чем нет 25

Скорее нет, чем да 3

Нет, не удовлетворяет 6

Собственный ответ пользователя 41

Удовлетворяет ли Вас качество услуг «Присмотр и уход», предоставляемых 

муниципальным автономным общеобразовательным учреждением «Демьянская средняя 

общеобразовательная школа имени гвардии матроса А.Копотилова» Уватского 

муниципального района 

Да, в полной мере 31

Скорее да, чем нет 26

Скорее нет, чем да 2

Нет, не удовлетворяет 6

Собственный ответ пользователя 43

Удовлетворяет ли Вас качество услуг «Реализация основных общеобразовательных 

программ», предоставляемых муниципальным автономным общеобразовательным 

учреждением «Демьянская средняя общеобразовательная школа имени гвардии матроса 

А.Копотилова» Уватского муниципального района 

Да, в полной мере 33

Скорее да, чем нет 24

Скорее нет, чем да 2

Нет, не удовлетворяет 6

Собственный ответ пользователя 43

Удовлетворяет ли Вас качество услуг «Реализация адаптированных основных 

общеобразовательных программ», предоставляемых муниципальным автономным 

общеобразовательным учреждением «Демьянская средняя общеобразовательная школа 

имени гвардии матроса А.Копотилова» Уватского муниципального района 

Да, в полной мере 33

Скорее да, чем нет 25

Скорее нет, чем да 1

Нет, не удовлетворяет 6

Собственный ответ пользователя 43

Удовлетворяет ли Вас качество услуг «Реализация основных общеобразовательных 

программ дошкольного образования», предоставляемых муниципальным автономным 

учреждение дошкольного образования «Детский сад Солнышко» п. Туртас Уватского 

муниципального района



Да, в полной мере 59

Скорее да, чем нет 21

Скорее нет, чем да 3

Нет, не удовлетворяет 3

Собственный ответ пользователя 22

Удовлетворяет ли Вас качество услуг «Присмотр и уход», предоставляемых 

муниципальным автономным учреждение дошкольного образования «Детский сад 

Солнышко» п. Туртас Уватского муниципального района

Да, в полной мере 61

Скорее да, чем нет 21

Скорее нет, чем да 2

Нет, не удовлетворяет 2

Собственный ответ пользователя 22


